

▶ 本报联合央视“让孩子拥有幸福童年的十大方法”大征集

小心 3岁就晓得送礼,为糖果就晓得找关系 莫让童年被催熟!

本报与央视联手推出征集“让孩子拥有幸福童年的十大方法”(详情见本报25日A15版),引来许多家长求助,网友若红莲华发帖说:我的孩子还挺早熟呢。我女儿3岁的时候为了得到幼儿园老师奖给小朋友的糖果都会要求家长去给老师打招呼呢。在生活中“成熟”的小大人并不少见,一些孩子说出来的话常把大人吓一跳。专家则认为:家长要树立“儿童就是儿童”的观念,特别要让孩子多与同伴交往,避免孩子总是生活在成人的世界里。我们得出第三条幸福箴言:小心,莫让童年被催熟!

“让孩子拥有幸福童年”,如果您有什么好的方法,或者有什么困惑可点击ent.voc.com.cn跟帖讨论;或登录三湘都市报新浪、腾讯官方微博参与。

“成熟”的小大人,你喜欢不?

反对:应酬话一套一套,说出来大人吓一跳

网友若红莲华在ent.voc.com.cn发帖说:我的孩子还挺早熟呢。我女儿3岁的时候为了得到幼儿园老师奖给小朋友的糖果都会要求家长去给老师打招呼呢。幼儿园毕业前,孩子每天都要我买各种糖、贴纸、铅笔悄悄带到幼儿园送给小朋友,这么小的小孩子就知道送礼。我都不知该喜还是该忧。

家住长沙市桔园小区的刘燕告诉记者,“带孩子出去吃饭,发现他端着杯子与客人

碰杯,满口应酬话,祝长辈长寿,祝叔叔发财,场面话一套一套,说出来把大人吓一跳!”

赞成:多学点技能本领,有什么不好

网友淘宝贝则认为:现在的社会竞争这么激烈,让孩子早一点了解成人世界,多学点技能本领,以便于她更好地适应社会。在别的孩子还处于懵懂状态的时候,她已经能很好的表现自己,展示自我,这样就更具有竞争力,这对她将来的发展是有好处的,所以我对儿童成人化持肯定态度。

专家:遵循孩子天性 什么年龄做什么事

“家长要遵循孩子的天性,什么年龄就做什么事。孩子过于成熟不仅容易缺少伙伴,还可能因此错过了一些人生体验。”湖南师范大学公共管理学院教授吴新颖教授告诉记者,“大自然不需要早熟的果子,因为那是生涩的,不甜美的。人类需要渐渐长大的儿童,揣着童心、纯真、童言无忌的,儿童样子的儿童,才是健康的、醇美的。吴新

颖认为,造成儿童成人化的原因很多,比如电视、网络社会影响无孔不入;独生子女,只能家长交流;有的家长太早带孩子进入成人的社交场合,成人的语言、社交场合的觥筹交错自然会影响到孩子。家长要树立‘儿童就是儿童’的观念,特别要让孩子多与同伴交往,避免孩子总是生活在成人的世界里。 ■记者 吴岱霞 实习生 黄权 张露



韩国音乐演奏家联合会近日因提升网站系统过程出现错误,令会员的个人资料在网上短暂曝光,这其中包括成为其会员的4600名韩国歌手及演奏家。目前受害的4600人包括李孝利、IU、2PM 泰籍成员 Nichkhun及名嘴主持人刘在石。有歌迷担心偶像的身份号码被公开后,歌迷便有机会掌握他们的航班班次等信息,严重侵犯偶像的私隐。

“恨” 一失足,千人恨 李孝利等4600名韩国艺人隐私外泄

关于爱情,心有困惑?

本报招募20名读者听叶倾城解惑

登录ent.voc.com.cn发帖报名,回帖精彩还有签名书送

叶倾城,是作家,也是谈话节目主持人。7月30日下午,她将在长沙弘道书店和读者进行一次主题为“缘分、爱情、婚姻”的交流,探讨爱应该怎么修行。本报独家招募20位读者现场聆听,想去的读者可通过ent.voc.com.cn的发帖报名,报名且回帖精彩的读者,还可获赠本报送出的叶倾城最新长篇小说《爱是一种修行》签名书一本。

《让子弹飞》里说,杀人诛心。叶倾城用她的笔做一把诛心的剑,通过《情感的第三条道路》、《我的百合岁月》、《爱或不爱都是事儿》等多部情感散文集一点点割掉那些长久以来盘踞在女

子心头的软弱。而其主持的金鹰955深夜谈话节目,成为许多听众的情感心灵鸡汤,带着长沙火辣味的话语直击人心,呛人却相当解恨,甚至被追随者集成语录:“你将自己置于何地?是他尊贵的、八抬大轿抬回来的妻吗?当你自己成为鱼肉,就不要怪人家是刀俎”、“一定要带眼识人。学历、身份、收入都不能证明一个人的善与不善。‘海归’里面,金龟固然有,王八也是一堆一堆的”……

如果您有情感困惑,如果您想有人指点迷津,莫错过这次机会哦!

■记者 袁欣 实习生 张露

疤痕修复, 首选三甲医院 烧伤整形, 首选长沙163

疤痕修复 最重要的是 功能与美观兼顾 先进取皮理念 · 完美缝合技术



经典项目

大面积疤痕修复、烧伤、烫伤、电击伤等治疗与修复, 耳鼻再造, 白癜风治疗, 唇腭裂修复, 褥疮治疗与修复, 烧烫伤术后功能重建

长沙163湖南省烧伤整形指定医院 权威修复各类疤痕

咨询热线: 0731-88776688 医院地址: 长沙市开福区洪山桥1号 网址: www.jfj163.cn 乘车路线: 乘坐113、807、808、901、136、501、132、805路洪山桥下

音乐

黎明为陈思思献出“甜蜜蜜”

8月6日,陈思思“美丽之路”澳门演唱会就要开唱了,黎明、周杰伦两位嘉宾与陈思思的合唱作品成了人们关注的焦点。近日,主办方透露,陈思思将与黎明合唱经典老歌《甜蜜蜜》。

《甜蜜蜜》是华语乐坛经典名曲之一,黎明曾在拍摄同名电影时亲自演唱主题曲,令人印象深刻,此前,黎明从未与任何人合唱过。据悉,陈思思与黎明因音乐而结缘,合作早在计划之中,无奈档期关系,一直未能成行。如今,两人的合作终于促成,观众可在澳门的舞台上一睹“新民歌天后”与“天王”的首度牵手。 ■记者 吴名慧

书法

“潭州墨阵”送书法进军营

“八一”建军节来临之际,省书法家协会理事潘峰先生带领湖南本土书法团队“潭州墨阵”的十余名书法家,冒着高温来到驻长沙舟桥部队,为基层官兵指导书法创作,并当场书写了上百幅作品赠送官兵,丰富了官兵们的精神文化生活。“潭州墨阵”是湖南一支新生的书法生力军,由一批有志于弘扬传承书法艺术的书法家及书法爱好者组成,成员中既有花甲老者,亦有青年学生,经常深入校园、社区、部队推广书法创作。 ■通讯员 袁伟